

Нацпроект «Культура» - для Мотыгинской музыкальной школы

Торжественное событие, посвященное завершению участия Детской музыкальной школы в нацпроекте «Культура», состоялось 5 октября.

Праздничный концерт был представлен для родителей, общественности, собравшейся в этот день в концертном зале Мотыгинской музыкальной школы.

С воодушевлением прозвучали

приветственные слова заместителя начальника Управления культуры Мотыгинского района Елены Зайцевой. Юные и взрослые музыканты делились радостью и с вдохновенным волнением демонстрировали свое мастерство на новых, великолепных музыкальных инструментах.

Благодаря нацпроекту «Культура» в классе музыкального фольклора зазвучали Шуйские гармони, академические балалайки, а в отделение «фортепиано» с восторгом приняли

четыре акустических качественных пианино «Соната».

Занятия сольфеджио, музыкальной литературой стали более интересными, даже увлекательными для детей, чему способствует приобретенная интерактивная доска.

Детский оркестр народных инструментов пополнился не только мастеровыми балалайками-примами, но и самым большим по размеру, мощным и низким по тону балалайкой-контрабасом.

Чистое и стройное звучание новых музыкальных инструментов радовали сердца и музыкантов, и слушателей концерта. Мероприятие получилось праздничным, возвышенным, ибо лейтмотив концерта - признательность нацпроекту «Культура», уважение к российскому государству за понимание важности поддержки школ искусств, их воспитанников - одаренных детей.

Для Мотыгинской детской музыкальной школы участие в нацпроекте - это большой стимул для сохранения и дальнейшего развития музыкального образования в Мотыгинском районе.

Татьяна САМКОВА,
директор Мотыгинской ДМШ (ап)

